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Elég volt!

Kedden ismét összeállt a tüncikéz?s, kormánybuktató csapat. A tüntetést ezúttal Puzsér Róbert Polgári ellenállás
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címmel szervezte a gyülekezési törvény módosításának visszavonásáért és a közélet átláthatóságáról szóló
törvényjavaslat elfogadása ellen.

A kormányt ezúttal sem sikerült megdönteniük, azonban azt elérték, hogy sok-sok tízezer magyar ember negatívan
gondoljon rájuk és ellenszenvet érezzen. A keddi tüntetés a modern kori magyar demokrácia szégyene volt.
Elképeszt?en színvonaltalan felszólalók adták egymásnak a mikrofont, akik förtelmes trágárságokkal hergelték a
közönséget. Szinte nem volt olyan szerepl?je a balos attrakciónak, aki ne a gy?lölet hangján szólalt volna meg. 

Ha nincs három órád, akkor gyorsan összefoglalom neked a balosok tüncijét – ajánlotta fel közösségi oldalán
Bohár Dániel, aki rövid videóban mutatta meg be, hogy milyen alpári stílusban fröcsögtek a színpadra lép?k.

Valóban itt tartunk 2025-ben? Ez lenne az a szeretetország, amit el?szeretettel hirdetnek ezek az emberek, az
agresszív f?szervez?vel az élen?

Puzsér Róbert nem más, mint Magyar Péter els? számú celebje – kezdte bejegyzését Deák Dániel, a XXI. Század
Intézet vezet? elemz?je. Majd úgy folytatta: az átláthatósági törvény miatt Magyar Péter nem mert tüntetni, inkább
Puzsért tette színpadra. 

Többek közt fellépett az a Nagy Bandó András is, aki Magyar Péter színpadain is szívesen látott vendég. Az ?
stílusáról és gy?lölköd? beszédeir?l, megszólalásairól korábban többször írtam. 

Az egykori humorista személyisége tökéletesen beleillett ebbe a gy?löletorgiába, amit polgári ellenállás címszóval
hirdettek meg a szervez?k.

Ezt látva az embernek összeugrik a gyomra. Srácok, a gy?lölet nem pálya!

Szörny?ség, ami kedden a Kossuth téren történt. Szégyelljétek magatokat!

Borítókép: Puzsér Róbert nem más, mint Magyar Péter els? számú celebje (Forrás: MN-montázs)

Csépányi Balázs - www.magyarnemzet.hu
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